ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DEL CINECLUB “EL PEIRÓN” DE TORNOS.

Tornos a 19 de marzo de 2022

Siendo las 18.10 hs. del sábado 19 de marzo y estando presentes quienes representamos al cineclub “EL PEIRÓN”: Juan Antonio Torrijo Latorre, Mª José Latorre Herver y Remedios Latorre Gil, además de 3 asistentes que se han ofrecido voluntarios para proyectar, representados más abajo, excepto Mª Rosa Lorca Dominguez, por estar de viaje, ha dado comienzo la asamblea, cuyo punto principal y único del orden del día era exponer la necesidad de voluntarios para volver a pasar películas en nuestro cine.
Se ofrecen voluntarias 4 personas que son las siguientes:
Gemma Rabanaque Muñoz
M.ª Rosa Lorca Domínguez (Que se había ofrecido previamente)
Beatriz Auría Aznar
Antonio Simón Calvo Torrijo
Se acuerda que entre ellos se relevarán para las proyecciones y se encargarán de cobrar 3 euros a quienes carezcan de tarjeta de pago anual, por haberse dado de baja quien lo ha hecho hasta ahora, Remedios Latorre Gil, vecina de Tornos.
Mª José, nuestra alguacila, se encargará de enseñarles como proyectar las películas. 
No ha sido preciso mostrar los recibos de años anteriores por confiar los presentes en mi palabra, ya que siempre presenté a Mª José los resguardos del banco de los ingresos de las cuotas de socios, coincidentes con la lista de socios que pagaban cada año.
Sin más temas a tratar y con el deseo de dar vida de nuevo a nuestro cine, damos por cerrada esta asamblea extraordinaria.
Firmado, El presidente
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